11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.10.2008 11:53:34

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.10.2008 13:23:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45725/answer/45726




YBaxaemruiti AnaTomui! [1pu Bo30yKIeHUY BHIENISETCS CEKPET IOJIOBHIX XKeJle3 - 9T0 HopMajbHOo. Ho
BBIJ€JIEHNS HEe NOJIKHBI COTIPOBOXKAATLCS HETIPUSATHHIM 3allaxoM, 3yAoM. BaM Hafio o0cienoBaThCs Ha

3III1I1, cmenath moceB BeiAeneHu# Ha ¢iopy. [Tocme 3TOro MOXKHO GyIEeT ONpPeaeTUuThCS C
11e71eC000PAa3HOCThIO JlIeueHus. Yoauu!



